

深入学习贯彻党的二十大精神

全省学习宣传贯彻党的二十大精神电视电话会议召开

本报讯（记者 左超）10月31日，全省学习宣传贯彻党的二十大精神电视电话会议在昆明举行。省委常委、宣传部部长曾艳出席会议并讲话。

会议指出，党的二十大是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会，为新时代新征程党和国家事业发展

展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南。

会议强调，学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期首要政治任务，全省宣传思想战线要充分认识党的二十大召开的重大意义，全面准确把握精神实

质、领会精髓要义，推动全省迅速兴起学习宣传贯彻热潮。要多形式多层次全覆盖抓好学习培训，广泛深入抓好集中宣讲，有声有色抓好宣传报道，生动鲜活抓好研究阐释，积极主动抓好对外宣介，严明纪律管好方向导向，推动党的二十大精神在云岭大地落地生根、开花结果。

郭玉琴深入学校村寨 边境联防哨所宣讲二十大精神 建设美丽家园 守护神圣国土

连日来，党的二十大代表、保山市龙陵县木城彝族傈僳族乡老满坡村党总支书记郭玉琴，马不停蹄奔赴龙陵县学校、村寨、边境联防哨所宣讲二十大精神。

在木城民族初级中学，郭玉琴分享学习心得时谈到，二十大描绘了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图，为我们指明了前进方向。郭玉琴说，二十大报告提出要深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略。报告充分体现了党对教育的高度重视，全体教师要强化为党育人、为国育才的担当，为新时代边疆教育高质量发展贡献智慧和力量。同学们要不负青春、不负韶华、不负时代，努力学习，将来报效祖国，服务人民。木城民族初级中学教师何永祥说：“青年强则国家强，作为青年教师，我要坚定不移感党恩、听党话、跟党走，在岗位上发光发热，让青春绽放绚丽之花。”学生王涛说：“作为一名共青团员，我要把爱党爱国内化于心、外化于行，做一名新时代好青年。”

在老满坡村宣讲时，郭玉琴难掩内心激动。“我不负父老乡亲的重托，把这些年家乡的发展变化和边疆人民的心声向党中央汇报了。中国共产党领导人民打江山、守江山，守的是人民的心。习近平总书记在二十大报告中105次提到‘人民’，透过‘人民’二字，通过这些年发生在身边的变化，让我们真切感受到了党对边疆民族地区的厚爱与关心。”

在与强边固防边境巡逻执勤人员宣讲时，郭玉琴谈到，二十大报告多次提到“安全”“防控”。要自觉增强“为国守边、为民戍边”思想意识，坚决扛起“守边有责、守边负责、守边尽责”的政治责任，用实际行动书写对党和人民的无限忠诚。

谈及老满坡的未来，郭玉琴信心满满。老满坡将巩固好脱贫攻坚成果，全面推进乡村振兴，建设好现代化边境小康村，建设好美丽家园、维护好民族团结、守护好神圣国土。

本报记者 崔敏 通讯员 李长明
王佳凤 尹纯助 杨治文 王学云

谢成芬以多种方式 向干部群众宣讲二十大精神 发扬奋斗精神 实现共同富裕

“今天，我想用‘感恩、感动、感谢、感悟’8个字与大家分享参加党的二十大的收获……”10月25日晚，文山壮族苗族自治州西畴县西畴会堂内气氛热烈，二十大代表、西畴县石漠化展览馆管理员谢成芬向主会场和视频分会场参会的430多名县、乡、村党员干部宣讲二十大精神。这是她从北京回到文山后的第3场宣讲。

24日晚，谢成芬家的小院灯火通明。西畴县蚌谷乡海子坝村联合党支部的党员和村民早早就来到这里，等候她归来。

“现场聆听了习近平总书记所作的二十大报告，我深感使命光荣、责任重大，回乡的路上一直在想，要如何把二十大精神宣传宣讲好，同大家团结奋斗把家乡建设得美美的。”谢成芬的喜悦溢于言表，与大家讲述参会的所见所闻、所思所想。

“习近平总书记在报告中105次提到‘人民’，我深刻感受到总书记真挚朴素的为民情怀。”谢成芬说，10年来，家乡的基础设施、人居环境

越来越好，村民办事、出行更加方便，特别是大家团结奋斗，创造了麟凤石漠变丰美绿洲的奇迹，乡亲们都说是党的政策好。

“党的好政策，让海子坝走上了小康路。有党的坚强领导，我们对实现共同富裕充满希望，鼓足了干劲。”海子坝村党员群众信心满怀展望家乡未来的美丽画卷。

作为当地发扬“等不是办法，干才有希望”奋斗精神的典型代表，谢成芬做什么事都有一股子拼劲。当晚在海子坝村宣讲结束后，她又与县领导干部和基层党员代表座谈交流；第二天上午受邀参加文山州委常委扩大会议，她声情并茂分享交流了最新学习体会，现场一次次响起热烈的掌声。

25日下午，谢成芬赶回西畴，认真整理笔记并制作了图文并茂的宣讲课件，当晚又在西畴会堂宣讲。谢成芬说：“当前，我的首要任务就是采取多种方式，通俗易懂地宣讲好二十大精神。”

本报记者 张文峰

新华书店昆明书城 专柜专区推介 党的二十大 学习辅导读物

近日，新华书店昆明书城在一楼开设重点图书专柜，四楼设立销售专区，集中展示推介最新出版发行的党的二十大报告单行本、《中国共产党章程》、《党的二十大报告学习辅导百问》等，为广大党员和干部群众学习贯彻党的二十大精神提供权威、准确的读本。

本报记者 陈飞 摄影报道

